14

2

BR.0012.5.10.2016
Protokół nr 26/16
z posiedzenia Rady Samorządów Osiedlowych, 
odbytego w dniu 21 listopada 2016 r. w godz. 800 – 803
Obecni na posiedzeniu:
· Członkowie Rady:
1) Edward Gabryś 
2) Bogdan Tyloch
3) Jerzy Świerczewski
4) Andrzej Gąsiorowski
5) Kazimierz Drewek
6) Kornelia Żywicka

Członkowie nieobecni:
1) Sebastian Matthes		- usprawiedliwiony
2) Renata Dąbrowska		- usprawiedliwiona
3) Mariusz Brunka		- usprawiedliwiony
4) Marek Szmaglinski		-usprawiedliwiony
Rada prawomocna do odbycia posiedzenia.
· spoza Rady:
1) Józef Skiba			- Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej

Posiedzenie otworzył Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej w Chojnicach Pan Józef Skiba, stwierdził quorum, powitał zebranych członków Rady i zaproponował następujący porządek posiedzenia:
1) Analiza i opiniowanie materiału sesyjnego. 
2) Rozpatrywanie spraw bieżących, 
do którego nie wniesiono uwag.
Ad. 1
Z-ca Przewodniczącego RM Józef Skiba – materiały sesyjne Państwo otrzymaliście. Czy są jakieś pytania, wnioski odnośnie materiału sesyjnego? Nie. To rozumiem, że materiał sesyjny przyjmujemy do wiadomości.
Rada Samorządów Osiedlowych przyjęła do wiadomości:
· projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Chojnice na 2016 r.,
· projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej,
· projekt uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości 
i wprowadzenia innych zwolnień niż określone w ustawie,
· projekt uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta stanowiącej podstawę do obliczenia podatku rolnego,
·  projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały w sprawie opłaty od posiadania psów, wyznaczenia terminu płatności, zasad ustalania jej poboru oraz wprowadzenia zwolnień,
· projekt uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XVI/152/15 Rady Miejskiej w Chojnicach 
z dnia 14 grudnia 2015r. w sprawie uchwalenia Miejskiego Programu Profilaktyki 
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na 2016r.,
· projekt uchwały w sprawie uchwalenia Miejskiego Programu Profilaktyki 
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na 2017r.,
· projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryf za zbiorowe zaopatrzenie w wodę 
i zbiorowe odprowadzanie ścieków,
· projekt uchwały w sprawie ustalenia dopłaty do taryfy za zbiorowe odprowadzanie ścieków,
· projekt uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia Gminy Miejskiej Chojnice 
do wspólnej realizacji projektu pn. „Słońce źródłem pozyskiwania energii” planowanego do realizacji w ramach Poddziałania 10.3.1 Odnawialne źródła energii – wsparcie dotacyjne Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020, którego wnioskodawcą będzie Gmina Czersk,
· projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy Gminy Miejskiej Chojnice w 2017 roku z organizacjami pozarządowymi i podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego 
i o wolontariacie,
· projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości.

Ad.2.
Z-ca Przewodniczącego RM Józef Skiba – sprawy bieżące, proszę bardzo Pan Drewek.
· Pan Kazimierz Drewek – sprawa, nie wiem, czy Państwu wiadomo? W piątek doszło do wielkiego nieporozumienia na cmentarzu. To co było mówione, i tu na Komisji naszej Samorządów, i na Komisji Komunalnej, sprawa tych drzew obok cmentarza. W piątek mogła być wielka tragedia. Cztery drzewa zostały podcięte i dużo nie brakowało, a wszystkie cztery by się znalazły na cmentarzu. Jak długo będziemy nad tym tak spokojnie przechodzić?
· Pan Bogdan Tyloch – to na tym pierwszym cmentarzu? Na parafialnym?
· Pan Kazimierz Drewek – na parafialnym. To, co cały czas było wałkowane. Ściąć 
te wszystkie topole. Ktoś w piątek, w godzinach popołudniowych, poszedł z piłą, podciął. Gdzieś około godziny dziewiętnastej musiała straż interweniować. Musiała te drzewa dociąć, bo byłaby wielka tragedia.
Z-ca Przewodniczącego RM Józef Skiba – nie mam żadnych informacji na ten temat. Panie Przewodniczący proszę się przejść do Wydziału Komunalnego.
· Pan Kazimierz Drewek – ja nie będę chodził do Wydziału Komunalnego, bo ja to wiem. 
A jutro na Komisji Komunalnej się tą sprawą jeszcze zajmę.
Z-ca Przewodniczącego RM Józef Skiba – czy są jeszcze jakieś sprawy? Dziękuję 
za przybycie. Zamykam posiedzenie. Zapraszam na sesję.

Na tym Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej w Chojnicach zamknął posiedzenie Rady Samorządów Osiedlowych i zaprosił na sesję 28 listopada.
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